
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 13/08/2024 - 18:25

Encerramento: 13/08/2024 - 20:18

Mesa Diretora

Presidente: Roger Enfermeiro/PSD

Vice-Presidente: Gilson do Camamum/PT

Primeiro-Secretário: Didi da Mirandela/PT

Segundo-Secretário: Joaozinho do Salgado/PT

Lista de Presença da Sessão

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Keilla Nunes/

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Às 18:25 após constatar-se o número regimental o presidente declarou aberta a Sessão. 

Apreciação da Ata da Sessão Anterior

Foi lida e apresentada a Ata Legislativa da 15ª Sessão Ordinária,  a qual foi aprovada por
unanimidade dos presentes. 
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Explicações Pessoais

O vereador Fernandes do Campo do Brito comentou que não houve discurso ofensivo na
convenção da oposição, que o nome de ninguém foi  citado; o que aconteceu foi  que se
vitimizaram por algo que fizeram de errado e perceberam que haviam feito, e parece que
gostariam  que  eles  agradecem  e  levassem  "caixa  de  bombom  e  buquê  de  flores"
agradecendo pelo  que fizeram ao sistema democrático  brasileiro;  enfatizou que sempre
defende e defenderá o direito a liberdade e a democracia, e que não concorda e também
não concordará  com o  que  foi  feito  pela  situação;  falou  que  muitas  iniciativas  para  as
mulheres  poderiam  ter  sido  feitas  pela  atual  gestão,  porém  nunca  foram  realizadas;
lamentou  que  estão  tentando  prejudicá-lo,  o  tratando  como  vilão,  disse  que  todos  que
saírem do grupo político da atual gestão também serão tratados dessa forma, assim como
aconteceu com outros que também já saíram. O vereador Zé Peixinho disse que comentou
sobre  o  partido  Agir,  por  que  mais  uma  vez  tentaram tomar  o  prtido,  mas  agora  não
conseguem mais; falou que "nunca esperou na sua vida" que isso aontecesse, que 80 por
cento dos vereadores concordassem que o partido fosse tomado; disse que não falta mais
nada em Banzaê; disse que o povoado Salgado a praça está uma buraqueira, que a prefeita
utilizar o Valoriza para dar ordem de serviço "é uma vergonha", é enganar o povo; disse que
está faltando remédios no centro de saúde de Banzaê. O vereador Didi da Mirandela falou
que na política é assim, mesmo, "quando se está de um lado, é bom, quando sai, é ruim";
falou que a prefeita Jailma tem 5 mandatos, e não tem como ela está enganando o povo por
tanto tempo, senão as pessoas não a elegeriam tantas vezes, disse que Jailma tem mérito;
comentou que nunca saiu falando mal de nenhum vereador, nem mesmo do pré-candidato a
prefeito, Ramon. O vereador Joãozinho do Salgado falou que a convenção da situação foi
emocionante, disse que o povo mostrou o amor e o carinho que tem por Banzaê; comentou
que a escolha de Patrícia como pré-candidata a prefeita, não foi de Jailma, foi o povo que a
escolheu; disse que o Salgado não está abandonado, que existem mais obras feitas do que
não feitas. 

Grande Expediente

O vereador  Zé  Peixinho  cumprimentou  a  todos  e  manisfestou  indignação  em relação  a
convenção  da  situação;  manifestou  repúdio  em  relação  a  forasteiros  que  querem  se
aproveitar do momento político; disse que se o povo quiser vai ter mudança, que a gestora
faz de tudo para tomar o partido das pessoas de bem, o que é jogo sujo; justificou que não
gosta de mentiras, e que não faz política com mentiras, e sim pedindo votos, não como
ocorreu em Salgado, onde buscaram atribuir o cancelamento de um encontro de paredão a
oposição;  espera  em  Deus  poder  consertar  Banzaê;  questionou  se  os  cidadãos  têm
acompanhado o que está acontecendo; afirmou ser pré-candidato para perder ou ganhar e
não  tem  ninguém  eleito,  quem  decide  é  o  povo;  disse  que  ficou  decepcionado  com  o
vereador  Joãozinho;  disse  que  não  critica  Patrícia,  pois  apesar  de  serem  adversários
políticos, ele a respeita muito e não irá falar mal dela, porém não irá deixar de criticar a
prefeita  Jailma e  Marcão.  O  vereador  Joãozinho  do  Salgado  comentou  sobre  o  valoriza
comunidade ocorrido no povoado Salgado, disse que neste mesmo dia a prefeita Jailma deu
a ordem de serviço para a construção da praça daquela comunidade; falou sobre o sucesso
que foi a festa da sua localidade, porém disse sobre o incômodo que foi causado devido aos
altos  volumes  dos  sons  dos  "paredões",  na  qual  várias  pessoas  das  comunidades  se
incomodaram  e  reclamaram;  comentou  que  se  entristeceu  com  a  fala  do  vereador  Zé
Peixinho sobre sua pessoa, espera que a amizade entre eles continue. O vereador Fernandes
do Campo do Brito falou que, no último dia 2 de agosto,  pela primeira vez foi realizada uma
convenção a altura feita pela oposição, disse que o povo foi para as ruas, mostrando que
querem  mudança,  disse  que  as  pessoas  que  foram  para  a  aconvenção,  foram  de
espontâneamente e não obrigadas; comentou mais uma vez sobre a tentativa de tomada do
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partido Agir, bem como sobre as críticas feitas a ele por ter saído do grupo da situação;
disse  que  defende  a  democracia,  de  fato,  e  não  apenas  da  boca  para  fora;  falou  que
ninguém é dono do poder. A vereadora Vera Leal falou sobre o "Agosto Lilás", campanha
que  trata  sobre  o  enfrentamento  à  violência  doméstica  e  familiar  contra  a  mulher;
comentou sobre a convenção da situação ocorrida no sábado, dia 3 de agosto; disse que
Banzaê possui uma gestão de respeito, espera que a eleição seja feita de maneira respeitosa
entre  todos,  que  os  pré-candidatos  a  vereadores  possam fazer  uma  campanha  limpa  e
honesta; deseja que a gestão continue trabalhando com uma política de igualdade, como já
vem acontecendo. O vereador Didi da Mirandela comentou sobre os paredões que estavam
no povoado Salgado, disse que estes são necessários nas campanhas políticas,  porém é
preciso que as pessoas tenham mais consciência e moderação na hora de utilizá-los, pois
acabam incomodando muito outras pessoas; falou sobre a tentativa de tomar o partido Agir
por parte da prefeita e disse que essas coisas fazem parte da política, mesmo que ele não
concorde com isso, porém isso não foi a primeira vez que aconteceu aqui no município,
assim como em outros locais, e que na política isso é "normal", falou que a oposição, se
pudesse, também tomaria o partido da situação; comentou que a convenção da situação foi
a maior convenção política da história de Banzaê. A vereadora Sessé falou do sucesso da
convenção da oposição; comentou também sobre o "Agosto Lilás" e a importância desta
campanha, disse que a Procuradoria da Mulher desta Casa está se preparando para realizar
um evento aqui na Câmara e convidou a todos para participarem; falou que esxite uma lei
municipal que institui a Semana da Juventude, projeto de lei este de sua autoria, e que
mesmo  tendo  sido  sancionado  pelo  prefeito  em  exercício,  Adriano  de  Souza,  até  ao
momento não se viu nada sendo realizado até o momento; cobrou a presença de médicos no
centro de saúde, visto que era pra ser atendeimento 24 horas, mas não está sendo isso que
vem acontecendo.

Ordem do Dia

Em votação o Projeto de Lei nº 10/2024, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias (LDO)
para  o  exercício  de  2025  e  dá  outras  providências,  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores presentes.

Pequeno Expediente

Sem oradores inscritos. 

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
10/2024
Turno:
Autor: Jailma Dantas Gama Alves

Dispõe  sobre  as  diretrizes
orçamentárias para o exercício de
2025 e dá outras providências. 

Matéria lida
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Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Zé Peixinho/AGIR -

2 Joaozinho do Salgado/PT -

3 Fernandes do Campo do Brito/
PT

-

4 Vera Leal/PSD -

5 Didi da Mirandela/PT -

6 Sessé/MDB -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Keilla Nunes/

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
10/2024
Turno:
Autor: Jailma Dantas Gama Alves

Dispõe  sobre  as  diretrizes
orçamentárias para o exercício de
2025 e dá outras providências. 

Aprovada por unanimidade
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Oradores das Explicações Pessoais

1 - Fernandes do Campo do Brito/PT - 

2 - Zé Peixinho/AGIR - 

3 - Didi da Mirandela/PT - 

4 - Joaozinho do Salgado/PT - 

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

16ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a tratar,
o senhor presidente encerrou a sessão às 20h18m.

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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